РОООО ВОИ в ЕАО
Отчет по организационной работе за 2021год.

	Региональное отделение общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов" в ЕАО, осуществляло свою деятельность в 2021году на основании Устава ВОИ и Устава РОООО ВОИ в ЕАО ,ФЗ№181от 24.11.1995г" О социальной защите инвалидов в РФ" и других нормативно правовых актов, а так же по плану утвержденному Правлением РОООО ВОИ в ЕАО. В региональной организации состоит  1225      инвалидов и     83         законных представителей и 67 волонтер, количество членов общества сократилось на 11человек из-за пандемии .В период пандемии много умерло пожилых людей.

	Общество инвалидов работает со всеми категориями инвалидов: инвалиды по общему заболеванию ,с нарушением опорно- двигательного аппарата, колясочники, инвалиды с нарушением интеллекта ,психически больными ,слабо видящими и  слабослышащими, инвалидами  ВОВ ,кроме туберкулезно больных. 

	В течении года было проведено 4 заседания Президиума , одно Правление и конференция РОООО ВОИ в ЕАО."2 заседания Президиума  и  Правление очные и 2 дистанционно .Рассматривались вопросы:  Утверждение плана мероприятий на 2021год ,утверждение штатного расписания, подведение итогов за год ,утверждение бюджетного финансирования и статей расходов. Поднимались вопросы по трудоустройству ,обучению ,доступной среде ,обследовании на предмет доступности социальных объектов и паспортизации объектов, рассмотрен вопрос об отправке команды на "Пара-Крым 2021",участие в Абилимпиксе , поднимались вопросы о работе кружков и клубов ,как работать в период карантина, о работе с базой Учета ВОИ и новой методической литературе КРК.О проведении  отчетно- выборной конференции. Об оказании материальной помощи членам общества. О распределение финансовых средств полученных из ЦП ВОИ .Ежемесячное информирование членов ВОИ о вакансиях в центре занятости населения ЕАО. Заслушали  председателя КРК отчет по результатам ревизии.

	В течении года обследовались на предмет доступности социально значимые объекты , здания судебного Департамента и военного суда, ж/д вокзала г. Биробиджана и ст. Бира. Предписание вынесено ж/д вокзалу об обустройстве парковочного места для инвалидов .При личной встрече председателя РО с транспортным прокурором ДФО были обозначены недочеты в обустройстве ж/д вокзала. После вмешательства прокурорской проверки недостатки были исправлены. В течении года было подписано 48 паспортов доступности в основном это объекты УФСИН по всей области, областной Архив,КПК№1,музыкальная школа, д/с№16,24.
	Председатель Панычева Л.Н.входит в координационный совет по делам инвалидов при губернаторе ЕАО, является членом общественного совета при Комитете социальной защиты населения ,членом коллегии ,входит в состав общественного совета при здравоохранении ЕАО ,при МСЭ, при ФСС и  участвует в комиссии по приемке ТСР было проведено 4 приемок, является членом комиссии по помилованию, прошло  4 заседания. Является членом комиссии по аттестации и замещению вакантных мест в КСЗН проведено 6 комиссий. Председатели районных организаций так же являются членами общественных советов при муниципалитетах.
РОООО ВОИ в ЕАО подписала соглашение   о сотрудничестве с МЧС. Так же председатель городского общества Пан -Сю-Тан Л.И является членом общественной палаты при Мэрии ,и председателем общественного совета  при МСЭ.

	В каждой местной организации работают кружки и клубы  по интересам: Молодежный клуб, женский клуб, клуб еврейской культуры, клуб  здоровья. Члены общества охотно занимаются в художественной самодеятельности и в танцевальных коллективах. В кружках учатся делать поделки ,вязать ,делают изделия из бисера .В связи с эпидемиологической обстановкой собираются малыми группами 5-6 человек.
Организуются поэтические вечера и музыкальные гостиные ,дискотеки для молодежи.
	В течении года молодежь охотно посещала комплексный центр социального обслуживания .где с ними занимались рисованием ,проводились выставки картин .
В преддверии Дня инвалида общество инвалидов направила картины членов ВОИ  в Совет Федерации при содействии сенатора Валяева на выставку картин художников инвалидов "Россия -мир неограниченных возможностей".
Инвалиды посещают музеи города, кинотеатр (два раза в месяц обязательно киносеанс),посещают все культурные мероприятия ,которые проводятся в Д/К и филармонии. В районных организациях так же очаг культуры местные Д/К и библиотеки, в библиотеках в основном идут занятия с детьми-инвалидами.
	Молодые инвалиды с удовольствием обучаются на онлайн площадках так 6 человек прошли обучение по инклюзивным практикам "Волонтерское движение"и "Включайся ,включайся".
	Работают клубы здоровья как в городе так и районах ,занимаются на стадионе "Дружба" в плавательном бассейне , в городском парке спортивной скандинавской ходьбой.  в г. Облучье открылся плавательный бассейн. где так же занимаются инвалиды. Команда спортсменов в сентябре месяце  выезжала на спортивные соревнования "Пара-Крым 2021"в г. Евпатория .
[bookmark: _GoBack]	Панычева Л.Н. 3 раза давала интервью на  радио и один  раз интервью по телефону. Председатель городского общества Пан -Сю-Тан Любовь Ивановна два раза была гостем студии на радио, два раза интервью по телефону ,один раз на авто-радио с членом общества ,и ,рассказывала о работе общества ,приглашала вступать в общество ,о проводимых  мероприятиях. На телевидении показывали зарисовки в новостях о  работе общества .В период работы отчетно-выборных конференций везде присутствовали СМИ.В районах области работа общества освещается через газету и на интернет площадках.
	
	Нужна учеба для председателей первичных организаций ,но проблема в том что в районах области не у всех есть интернет ,чтобы пройти обучение он-лайн, нужен примерный стандарт работы. Очень сложно вовлекать людей в общество ,особенно молодежь ,хотя и организовываем различные мероприятия для них ,но вступают в общество неохотно.
		Неоднократно мы предлагали для дальневосточников провести обучающие семинары в Хабаровске или Владивостоке ,ведь нам проще на нашей территории собрать больше людей для обучения. чем посылать одного два человека в Москву.
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